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    LPF a vândut drepturile TV ale Ligii 1 pentru următorii 5 ani către Intel Sky
Broadcasting LTD.

  

                   

   

  

  La câteva ore după anunţ, Arpad Paszkany a declarat că meciurile de fotbal vor fi transmise
de către canalele de televiziune LOOK TV şi Transilvania L!VE.

  

"Voi vinde canalele mele de televiziune pentru că ei au nevoie să descarce drepturile de
televizare. Nu vor mai fi posturile mele, vor fi ale dânşilor. Banii respectivi nu reprezintă
un efort financiar pentru ei", a spus Arpad PaszkanyAceste canale au fost vândute de
Paszkany către Intel Sky Broadcasting LTD. Anunţul a fost făcut pe site-ul citynews.ro:
"La doar 2 ani de la debutul pe piaţa media, LOOK TV şi Transilvania LIVE trec într-o
nouă etapă de dezvoltare prin achiziţionarea lor de către Intel Sky Broadcasting LTD.  

      

  

Ca urmare a  preluării TRANSILVANIA LOOK S.A. (deţinătorul de licenţă al LOOK TV)
precum şi a S.C. NCN STUDIO TV S.A. (deţinătorul de licenţă al TRANSILVANIA L!VE) de
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către Intel Sky Broadcasting LTD, atât echipa managerială cât şi întregul personal adoptă
o nouă strategie ce vizează direcţii de dezvoltare şi de întărire a produselor TV pentru a
putea răspunde cu succes unei provocări asumate de management cu privire la
creşterea ambelor posturi în topul audienţelor şi cel al preferinţelor publicului din
România  în următorii 5 ani". 

  

  

27,5 milioane de euro net pe an se asigură să plătească Intel Sky Broadcast în cei 5 ani ai
contractului cu LPF. Banii vor fi plătiţi anual în două tranşe: în vară şi în pauza de iarnă

  "Meciurile din Liga 1 vor putea fi urmărite de oricine, gratuit, pe internet: "Vor fi
disponibile şi pe platforma digitală, astfel că şi cei care călătoresc sau care locuiesc în
afara ţării vor putea urmări meciurile fără costuri suplimentare" , Olga Zakimatova pentru
Adevărul. 102 milioane de
euro a încasat LPF, în 2011, de la RCS-RDS, Romtelecom şi Antena 1 pentru drepturile
TV pe trei sezoane, contract care expiră în acest an
"Din cauza faptului ca nimeni nu ne dă vreo siguranţă că situaţia financiară mondială se
va ameliora în următoarea perioadă, am preferat un contract pe cinci ani pentru a
consolida bugetul cluburilor din Liga 1
", Justin Ştefan, secretar general LPF
**  sursa  - prosport.ro
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